



Zleva: Ing. Ivan Pilný (náměstek ministryně průmyslu a obchodu ČR), Vladan Zejda (předseda VD Obzor Zlín), Ing. Jindřich Zdráhal (předseda VD Mechanika Prostějov), Ing. René Skrášek (předseda VD Kovoplast Hluk), Ing. Emil Beber (předseda VD Kovobel Domažlice), Ing. Pavel Kříž (předseda VD Dřevozpracující družstvo Lukavec), Roman Kovář (předseda VD ASV Solnice)

Výrobní družstva byla oceněna v soutěži Českých 100 nejlepších 2018

V letošním ročníku prestižní podnikatelské soutěže Českých 100 nejlepších bylo mezi nejspěšnějšími firmami České republiky za rok 2018 oceněno šest výrobních družstev. Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže, která každoročně vyhledává a oceňuje nejlepší české firmy, dosahující v celonárodním měřítku mimořádných či pozoruhodných výsledků, se uskutečnilo v pátek 30. listopadu ve Španělském sále Pražského hradu za účasti politické reprezentace a významných hostů. Již tradiční součástí soutěže jsou také kategorie jednotlivců Lady Pro a Gentleman Pro.

Česká výrobní družstva jsou v silné konkurenci nejlepších českých firem dlouhodobě úspěšná a potvrzují, že jsou moderními podniky a významnou součástí českého hospodářství. Panevropská společnost pro kulturu, vzdělávání a vědecko-technickou spolupráci Comenius, která je vyhlášovatelem soutěže, i široký okruh vybraných odborníků na výrobních družstvech vyzdvihují a oceňují dynamiku, progresivitu a výborné ekonomické výsledky, s nimiž jsou družstva schopna konkurovat a uspět v České republice i na náročných zahraničních trzích.

V oborové kategorii **Zaměstnanost & Družstevnictví** získala v letošním roce ocenění družstva ASV Solnice, DDL Lukavec, KOVO-

BEL Domažlice, KOVOPLAST Hluk, Mechanika Prostějov a OBZOR Zlín. Ocenění převzali předsedové družstev z rukou náměstka ministryně průmyslu a obchodu Ing. Ivana Pilného. Oceněná družstva představují přední české firmy ve svých oborech, prosperující podniky, které využívají nejmodernějších výrobních technologií a jejichž výrobky mají odbyt na českém trhu i v zahraničí.

V soutěžní kategorii **Gentleman Pro 2018**, která je určena pro osobnosti s vysokou profesionalitou, jejichž životní dráha byla ověřena prokazatelnými a širokou veřejností uznávanými úspěchy, byl společně s významnými osobnostmi českého hospodářství nebo politiky oceněn JUDr. Rostislav Dvořák, předseda SČMVD. Oceně-

ní v kategorii předala ministryně průmyslu a obchodu Ing. Marta Nováková.



JUDr. Rostislav Dvořák (předseda SČMVD) Gentleman Pro 2018

Kategorie: ZAMĚSTNANOST & DRUŽSTEVNICTVÍ

ASV výrobní družstvo, Solnice

předseda družstva: Roman Kovář



ASV Solnice se zabývá kovovýrobou se zaměřením na drátěný program, tváření plechů a trubek, soustružení a práškové lakování, zejména pro automobilový průmysl. Družstvo klade velký důraz na kvalitu výrobků, používá moderní technologie a neustále rozvíjí své know-how. Cílem ASV Solnice je vysoká kvalita výrobků družstva spolu s vysokým standardem ochrany životního prostředí.

Dřevozpracující družstvo, Lukavec

předseda družstva: Ing. Pavel Kříž

Dřevozpracující družstvo Lukavec patří mezi nejvýznamnější zaměstnavatele na Pelhřimovsku, dlouhodobě má přes 600 zaměstnanců a s dceřinými společnostmi více než 1000. Patří mezi významné firmy na českém a evropském trhu řeziva, hoblovaného zboží, deskových materiálů na bázi dřeva a nábytkových dílců. Roční obrat závodu v Lukavci se pohybuje okolo 2 mld. Kč, spolu s dceřinými společnostmi je více než 3 mld. Kč. Přes 60 procent produkce družstva směřuje na export – do více než dvou desítek evropských zemí. Družstvo charakterizují rychlé a spolehlivé dodávky, ověřená kvalita, vysoká flexibilita, individuální přístup ke každému zákazníkovi, pestrá nabídka exkluzivních dekorů a neustálé inovace portfolia.



KOVBEL, výrobní družstvo, Domažlice

předseda družstva: Ing. Emil Beber



KOVBEL Domažlice má stabilizovaný výrobní program založený na diverzifikované výrobě technologií pro chov drůbeže a skládacích skladovacích kontejnerů. Významným stabilizujícím prvkem jsou nejen dva rozdílné produkty, ale i velmi široký teritoriální záběr. Dvě třetiny produkce družstva směřují na export, průběžně se zvyšuje vývoz do třetích zemí. KOVBEL se stále rozvíjí, využívá nejmodernějších výrobních technologií a neustále inovuje základní řadu svých výrobků.

KOVOPLAST, výrobní družstvo, Hluk

předseda družstva: Ing. René Skrášek

KOVOPLAST Hluk se zabývá výrobou kovových a plastových dílů pro automobilový, stavební, zdravotnický, elektrotechnický a strojírenský průmysl. Vlastní konstrukce a nástrojárna umožňují vývoj a odzkoušení lisovacího nástroje nebo vstřikovací formy tak, aby umožňovaly další plynulou výrobu kvalitních kovových i plastových dílů. Družstvo je osvědčeným výrobním partnerem s dobrými cenami, kvalitou a vstřícností vyhovět zákazníkovi v jeho náročných požadavcích.



Mechanika Prostějov, výrobní družstvo

předseda družstva: Ing. Jindřich Zdráhal



Mechanika Prostějov je moderní obchodní a výrobní společností s pevnou pozicí na českém trhu v oblasti dodávek pro stavebnictví. Řadí se mezi špičkové výrobce oken a dveří, vrat a prosklených a odvětrávaných fasád, realizuje velké projekty komerčních a administrativních budov, zároveň je však schopna vyhovět i individuálním požadavkům. Družstvo také podniká v oblasti prodeje a servisu automobilů, náhradních dílů a příslušenství.

OBZOR, výrobní družstvo Zlín

předseda družstva: Vladan Zejda

OBZOR Zlín se zaměřuje na výrobu širokého spektra zboží a poskytování služeb. Mezi jeho hlavní produkci patří vačkové spínače a domovní vypínače a zásuvky s designovými řadami RETRO a DECENTE. Dále se zabývá výrobou a distribucí drobných elektromechanických výrobků, dílů pro automobilový průmysl, kovových dílů a vstřikování plastů. V tomto ohledu také poskytuje odborné technické poradenství a služby. Je zaměstnavatelem více než 50 procent osob se zdravotním postižením. Družstvo je ryze českou stabilní firmou, která přispívá k regionální zaměstnanosti a pomáhá řešit problematiku regionu z hlediska zaměstnávání osob se zdravotním postižením, ale současně je i dynamicky rozvíjejícím se subjektem co do vnitřní struktury, tak i z obchodního hlediska.



Soutěž Českých 100 nejlepších si klade za cíl je v celonárodním měřítku nalézt, vybrat, zviditelnit a veřejně a slavnostním způsobem ocenit české, v České republice zaregistrované, firmy, podniky, či společnosti z co nejširšího spektra ekonomických aktivit, které dosahují vynikajících, mimořádných anebo pozitivně pozoruhodných výsledků.

Systém vyhodnocení a stanovení pořadí soutěže v maximální míře využívá konkrétní znalosti širokého okruhu vybraných odborníků. Nominace by proto měly vycházet z osobních znalostí, zážitků, či zkušeností z období posledních dvanácti měsíců, získaných jak především při profesionální činnosti, tak i ze soukromých kontaktů s nejrůznějšími hospodářskými subjekty.

Výběr (nominace) firem pro zařazení mezi Českých 100 nejlepších má pouze tři omezení: subjekt navrhovaný musí být registrován v ČR a být zde plátcem daní, měl k datu 30. září daného roku nejméně 20 zaměstnanců, jeho obrat za posledních 12 měsíců byl nejméně 30 milionů Kč. Základním a jediným měřítkem konečného umístění je četnost nominací jednotlivými respondenty.



Zleva: Ing. Jindřich Zdráhal (předseda VD Mechanika Prostějov), Vladan Zejda (předseda VD Obzor Zlín), Ing. René Skrářek (předseda VD Kovoplast Hluk), Ing. Emil Beber (předseda VD Kovobel Domažlice), JUDr. Rostislav Dvořák (předseda SČMVD), Ing. Pavel Kříž (předseda VD Dřevozpracující družstvo Lukavec), Roman Kovář (předseda VD ASV Solnice)



Gentleman Pro 2018
horní řada uprostřed: JUDr. Rostislav Dvořák (předseda SČMVD)



Součástí slavnostní akce byla módní přehlídka společenských šatů módní návrhářky Tatiány Kovaříkové. Večerem provázela swingový orchestr Zatrestand. Hudebním zpestřením bylo vystoupení houslové virtuózky Lenky Ambrožové.

Text: Mgr. Rodan Svoboda,
Ing. Věra Řeháčková, Jana Henychová
Foto: Jana Henychová

www.comenius.cz